

奥巴马列出撤军时间表

8月底前所有驻伊美军回国

新华社华盛顿1月27日电 (记者 王丰丰 蒋国鹏) 美国总统奥巴马27日在发表任内首次国情咨文时说,美国将在今年8月底前从伊拉克撤出所有战斗部队。

奥巴马说,结束伊拉克战争是他在竞选总统时作出的承诺,他眼下正在努力兑现这一承诺。他说:“有一点毋庸置疑,美国部队将全部回家。”

他承诺美国将在今年3月份伊拉克全国议会选举期间向伊政府提供帮助,并将与伊拉克建立长期伙伴关系,“促进地区和平与繁荣”。

奥巴马去年12月宣布向阿富汗增兵3万人。在谈到阿富汗问题时,奥巴马说,向阿富汗增兵的同时,美方将协助阿安全部队提高训练水平,以便阿方能在2011年7

月之前担负起安全职责。根据奥巴马的阿富汗新战略,美军将从2011年7月开始撤离阿富汗。

奥巴马承认,美国可能在阿富汗面临艰难局面。他说,美国将支持阿富汗政府提高执政能力、减少腐败现象。在提到将于28日在伦敦举行的阿富汗问题国际会议时,奥巴马说,美国的盟友与合作伙伴将在这一会议上重申对阿富汗的

援助承诺。

奥巴马承认,去年圣诞节发生的袭击航班未遂事件表明,美国政府内存在“不可接受的漏洞”。他说,通过加强航空安全与情报工作,美国政府正在填补这些漏洞。

奥巴马说,自他上任以来,美国政府在国土安全上出台不少举措,还将出台新举措应对生物恐怖威胁和传染病的大规模暴发。



奥巴马发表国情咨文

1月27日,在美国首都华盛顿国会山,美国总统奥巴马发表国情咨文。这是奥巴马就任总统以来首次发表国情咨文。(新华社发)

海地一少女 被埋15天后获救



艾蒂安获救。(据中国日报网)

据新华社太子港1月27日电 海地地震发生15天后,法国救援队27日在太子港一片房屋废墟中救出一名17岁少女,创造海地地震救援中新的生还奇迹。

这位名叫达琳·艾蒂安的少女是一名大学生。27日,当地居民听到从坍塌的大学房屋废墟中传来微弱的呼救声,立即报告当地警方,警方人员随即联系法国救援队前来搜救。经过紧张搜救,救援队最终将她从废墟中挖出。

救援人员说,这名少女获救后身体非常虚弱,严重脱水并且血压极低,救援人员立刻将她送往医院进行救治。

警方说,很少有人能在断绝水源超过72小时后生还,达琳被埋15天后获救更是一个奇迹。人们猜测,她可能在废墟中从浴室获得了水源,得以维持生命。

本月24日,海地震后救援人员从位于震中的莱昂加内一处被毁建筑物里成功救出一名被埋12天的青年。



科学家首次发现 古鸟类和恐龙 可能“色彩斑斓”的证据

这是科学家根据研究推断的中华龙鸟色彩复原图。

亿万年前的大自然是否也和现在一样拥有一个色彩斑斓的生命世界呢?由中国、英国、爱尔兰三国科学家共同进行的一项研究,首次发现了带毛恐龙化石含有两种黑色素体,为科学地回答上述问题,即在实证的基础上复原古生物的颜色,迈出了重要一步。

中科院古脊椎研究所研究员张福成、周忠和、徐星、汪筱林等参与的这项研究,成果发表在最新出版的英国《自然》杂志上。

据介绍,以往人们看到的古生物的色彩都是科学家们的推断,很少有化石的实证。张福成等的研究发现古鸟类和恐龙皮肤衍生物中存在黑色素体,首次证明生活在1.25亿年前的一些古鸟类和带毛的恐龙均具有“色彩斑斓”的基础。(新华社发)



法国前总理 德维尔潘被判无罪

1月28日,在法国首都巴黎,法国前总理德维尔潘被判无罪后离开法庭。当天,涉及多名法国政要的“清泉”案宣判,法国前总理德维尔潘被判无罪。(新华社发)

讥女生浓妆 男讲师被炒

据新华社1月29日电 日本媒体27日报道,日本九州国际大学决定解聘一名男性讲师,原因是这名讲师擅自播放一名女生参加歌手选拔赛的视频,并嘲笑她“浓妆艳抹”。

共同社报道,这名大学讲师通过互联网下载这名女生的参赛视频,并于去年11月在课堂上播放。他还拿这段视频与韩国歌手宝儿(BoA)的演唱视频比较,嘲笑这名女生“化妆太浓”,称“宝儿的腿更漂亮”。

当时教室里大约有40人,遭嘲笑的女生也在场。这名女生因此受到严重打击,无法上学。校方得知后决定向学生道歉,并提前终止与这名男性讲师的聘用合同。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618